

接上页

在结业仪式上，董赞书记代表参加培训的“两新”组织党组织书记学员们做了“不忘初心、牢记使命，携手共写新时代民企的创业华章”的学习心得报告。在报告中董赞书记特别指出，我们“奥尼斯”自成立之初就成立了党支部，确立了“党建强则发展强”的发展理念，并始终坚持“围绕经济抓党建，抓好党建促发展”的工作方针，积极引领我们奥尼斯人为实现“使人们生活得更安全、更健康、更美好”的伟大梦想而奋勇前行！董赞书记的发言获得了与会领导、学员的一致好评，为整个培训活动的圆满成功画上了完美的句号！

通讯员：王璐 编辑：董赞



【奥尼斯筑梦十年—榜样的力量】王洪峰 自律自控 科学管理

2010年，王洪峰同志从安徽理工大学建筑环境与设备工程专业毕业后加入奥尼斯这个大家庭，从此便与环保事业结下了情缘。忆往昔峥嵘岁月，他从基层做起，作过项目助理、技术员、项目负责人、部门经理，一步一个脚印，在公司领导的培养下，逐步成长，在平凡的岗位上做出了不平凡的业绩。



诚实守信创造顾客价值
科技创新建设生态环境
Honest

接下页

奥尼斯人报

第36期 2017年12月11日 本报地址：南京市栖霞区仙林大道18号马群科创中心B栋3层-奥尼斯-企管部 主编：钱静

“不忘初心，牢记使命” 记栖霞区“两新”组织党组织书记 培训活动

为深入学习贯彻党的十九大精神，提高“两新”组织党组织书记党性修养、理论水平和业务能力，适应新时代党建工作发展需要。栖霞区委组织部于12月4日至6日举办了栖霞区“两新”组织党组织书记培训班。我南京奥尼斯建设发展集团党支部书记董赞受邀参加了此次培训班。

前两日，参加培训的“两新”组织党组织书记们到革命老区安徽金寨接受了红色教育的现场教学，追忆当年大别山激情燃烧的红色岁月，品读“一寸山河一寸血，一抷热土一抷魂”的深刻含义。在“燎原星火”的革命烈士纪念塔下，全体学员重温了入党誓词，思想上再一次接受了革命的洗礼！培训第三天回到栖霞区委党校，又聆听了十九大报告精神的深入解读、接受了党务知识的培训。



诚实守信创造顾客价值
科技创新建设生态环境
Honest

接下页

接上页

刚离开学校参加工作的他，对一切还很茫然，但确定了目标，就不能轻言放弃，在工程项目中他主动去学、去问，去研究、去探索，这种强烈事业心和责任感使他在工作、学习、生活中，时刻不忘怎样去充实自己，每个项目从开工到结束，每个环节的参与，让王洪峰同志学到了很多不同于课本上的知识，也积了许多宝贵的工作经验，项目中的磨炼，充实了他的思想、丰富了他的经历，同时也提高了他的自身综合素质和工作水平，使他成为了一个积极上进、努力进取、勇于奋斗挑重担的人。后期在其担任项目经理期间，主持的工程项目每一个环节，每一件事项，他都亲力亲为予以计划和制定，不管是在质量、进度以及成本控制方面都能达到最好，并积极主动向公司建言献策，提出合理化的建议，曾多次得到甲方的赞赏嘉奖。这所有的一切都与王洪峰同志的努力是分不开的，有付出，就有回报，2013年他被公司评选为优秀员工，在C类安全员培训、职称计算机培训、建筑辅助设计等等培训中获得了优秀的成绩，并在刊物上发表了如何对厂房建筑暖通空调优化设计的探究等论文。



王洪峰同志自己认为，一名合格的员工，除了有较强的事业心、责任感外，还必须具备良好的主人翁精神，时时处处想为企业的利益去想，为企业的利益去做。几年来的工作与学习，让他有自我价值的实现，他爱他的岗位，更爱奥尼斯这个优良的团队，能献身于这样优秀的企业中，让他感到无比的自豪。他说，他只是在平凡的岗位上做了些应做的工作，所取的得成绩，已成为过去，在新的一年里，他决心百尺竿头，更进一步，立足本职，以诚信为准则，锐意进取，为奥尼斯发展宏图做出应有的贡献。

通讯员：于燕 编辑：钱静

诚实守信创造顾客价值
科技创新建设生态环境



关于《员工手册》修订、发布的通知

为进一步加强公司企业文化建设和员工行为规范，根据公司实际发展情况、员工的建议，11月公司对《员工手册》进行修订完善并发布执行，各单位利用周、月例会等形式组织本部门员工认真学习《员工手册》内容，12月份，企业管部将对各单位员工学习情况进行检验、总结、培训交底。

最美大雪节气

古人云：“大者，盛也，至此而雪盛也”。大雪到来大雪飘，兆示来年年景好，人们盼着在大雪节气中看到，“瑞雪兆丰年”的好兆头。

《大雪》 【宋】陆游

大雪江南见未曾，今年方始是严凝。
巧穿帘罅如相觅，重压林梢欲不胜。
毡幄掷卢忘夜睡，金羁立马怯晨兴。
此生自笑功名晚，空想黄河彻底冰。

诚实守信创造顾客价值
科技创新建设生态环境